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Sdělení k oznámení podlimitního záměru „Bělá v pohybu - stavební úpravy 
a přístavba objektu v Adolfovicích č.p. 41“ podle zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů

Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství (dále také 
„krajský úřad“), jako příslušný správní úřad podle ustanovení § 22 písm. a) zákona 
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění 
pozdějších předpisů, obdržel podáním ze dne 30. 1. 2015 oznámení záměru „Bělá 
v pohybu - stavební úpravy a přístavba objektu v Adolfovicích č.p. 41“
podlimitního k bodu 10.6 „Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních 
středisek, o celkové výměře nad 3 000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže 
s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu“ kategorie II přílohy 
č. 1 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, které bylo zpracováno dle přílohy 
č. 3a k tomuto zákonu. Oznamovatelem je Obec Bělá pod Pradědem, Domašov 
381, 790 01 Bělá pod Pradědem, IČ: 00302333, zastoupená na základě plné moci 
panem Ing. Janem Lapčíkem, LAP-PROJEKT, Tovární 202, 790 01 Jeseník, 
IČ: 75598213.

Předmětem záměru je rekonstrukce nevyužívaného objektu v Adolfovicích č.p. 41, 
který sloužil jako kino a ubytovna. Plánovaná rekonstrukce spočívá v částečné
demolici objektu a provedení přístavby k jeho hlavní části, takže vznikne nové 
sportovně-zábavní centrum, jež bude určeno pro rodiny s dětmi a školy. V centru 
budou umístěny dotykové vzdělávací obrazovky, laserová biatlonová střelnice, 
trenažér lyžování, lezecká stěna, lanová věž atp., dále sem bude přemístěna 
knihovna a informační centrum. Součástí záměru jsou nové rozvody technických 
zařízení budovy, zpevněné plochy, parkoviště pro 13 osobních automobilů a přípojka
vody, splaškové a dešťové kanalizace. Záměrem budou dotčeny parcely č. 169/1, 
169/2, 434 a 1362/5, k.ú. Adolfovice.

Na základě předloženého oznámení a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze 
č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí krajský úřad sděluje, že 
podlimitní záměr „Bělá v pohybu - stavební úpravy a přístavba objektu 
v Adolfovicích č.p. 41“ nepodléhá zjišťovacímu řízení dle citovaného zákona.
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Zdůvodnění: 

Záměr „Bělá v pohybu - stavební úpravy a přístavba objektu v Adolfovicích č.p. 41“
zařazený pod bod 10.6 „Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních 
středisek, o celkové výměře nad 3 000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže 
s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu“ kategorie II přílohy 
č. 1 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí vzhledem ke kapacitě navrženého 
parkoviště 13 parkovacích stání nedosahuje zákonem stanovených limitních hodnot 
výše uvedeného zařazení a jedná se tedy o záměr podlimitní.

Záměr byl posouzen z hlediska ochrany soustavy Natura 2000 (Ptačí oblast Jeseníky 
a evropsky významné lokality). Z přiloženého stanoviska Správy chráněné krajinné 
oblasti Jeseníky vyplývá, že charakter záměru vylučuje závažné nebo nevratné 
poškozování přírodních stanovišť a biotopů evropsky významných druhů, k jejichž 
ochraně je evropsky významná lokalita nebo ptačí oblast určena, a realizace záměru 
nebude mít za následek jejich soustavné nebo dlouhodobé vyrušování.

Krajský úřad na základě dostupných podkladů a informací, především pak 
na základě předloženého oznámení podlimitního záměru, došel k závěru, že záměr 
v uvedeném rozsahu nemá potenciál závažně ovlivnit životní prostředí a veřejné 
zdraví v dotčené lokalitě ani širším okolí. 

Sdělení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná 
povolení dle zvláštních předpisů, jako např. stavební zákon, zákon o vodách, zákon 
o ochraně ovzduší, zákon o odpadech apod.

Otisk úředního razítka

Mgr. Radomír Studený
vedoucí oddělení integrované prevence

Odboru životního prostředí a zemědělství
Krajského úřadu Olomouckého kraje

Za správnost vyhotovení odpovídá: Mgr. Kateřina Zedníková
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